

СПС потребовало открыть налоговые тайны

Прежде чем заключать соглашения о социальном партнерстве с крупными предприятиями региона, администрации области нужно заключить с ними договоры о раскрытии налоговой тайны. Такое заявление сделал сегодня председатель регионального отделения «Союза правых сил» Алексей Козьмин. Эти соглашения сейчас не достигают основной цели. Налог на прибыль крупных предприятий, в большей части, по прежнему выводятся из региона.

Поводом для данной инициативы «правых» стала информация о бюджетном кризисе в области, прозвучавшая на мартовской сессии от главы финуправления области Анатолия Козлова. На сегодняшний день кредиторская задолженность консолидированного бюджета области составляет 4,6 миллиарда рублей.

В декабре прошлого года Правительством были ликвидированы внутренние налоговые оффшоры по стране, что, по прогнозу экономистов, должно было привести к росту поступлений в областной бюджет с налога на прибыль. Однако, этого не произошло. Чтобы расследовать данный факт, «правые» намерены инициировать запрос законодательного собрания в областную прокуратуру и управление Министерства по налогам и сборам по Иркутской области с целью проверки правильности полноты исчислений и уплаты налогов на прибыль крупнейшими предприятиями региона.

Заместитель начальника Комитета экономического анализа и прогнозирования областной администрации Дмитрий Федотов с недоумением отнесся к инициативам СПС. Открытие налоговой тайны со стороны ФПГ, заявил он корреспонденту радиостанции «Эхо Москвы в Иркутске», является одним из обязательных пунктов соглашения администрации с крупными собственниками. Отдачи от этой деятельности ждать рано, поскольку на сегодняшний день действует всего одно подобное соглашение – с СУЭКом. Кроме того, все налоги ФПГ выводят из области в рамках закона, а значит – компромиссный вариант договоров предпочтительнее давления на крупных собственников.

Автор: Артур Скальский © Эхо Москвы в Иркутске ПОЛИТИКА, ИРКУТСК ☎ 4393 24.03.2004, 17:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=12152> Bytes: 1872 / 1872 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)